



Použití

Selemix NP 1000 je dvousložkový nátěr na bázi polyuretanu pro použití v interiéru i exteriéru. Na natřených plochách vytváří bílý lesklý omyvatelný a velmi odolný povrch, který se dá popisovat fixy na bílé tabule. Lze jej použít na zeď opatřenou vhodným nátěrem (např. sádrokarton, sádrové omítky, pohledové betonové stěrky apod.) na dřevěné povrchy nebo povrchy na bázi dřeva (např. laminátové desky, desky MDF, HDF) a na železné povrchy a povrchy z magnetických kovů (ocel, litina, černý plech a další).

Příprava podkladu

Podklad musí být před aplikací pevný, suchý, odmaštěný, zbavený prachu a jiných nečistot.

Dřevěné povrchy nejprve do hladka zbruste.

Minerální povrchy a sádrokartonové desky musí být opatřeny finálním nátěrem otěruvzdorným za mokra (min. tř. 2 dle ČSN EN 13300), nejlépe Balakryl UNI. Pro docílení hladkého povrchu minerálních podkladů aplikujte nejprve tenkovrstvou stěrku a důkladně na penetrujte.

Kovové podklady v interiéru nemusí být opatřeny antikorozním základem, jsou-li ale vystaveny povětrnostním vlivům nebo působení chemikálií či agresivnímu prostředí se zvýšenou vlhkostí,

doporučujeme použít vhodný antikorozní základ, nejlépe SigmaFast 20.

Aplikace a doporučené pracovní prostředky

Před použitím složku A důkladně promíchejte, následně přidejte tvrdidlo (složka B) a míchejte nejméně 3 minuty, dokud se složky dokonale nespojí. **Po smíchání je nutné směs aplikovat do 90. minut.** Aplikujte vhodným válečkem nebo štětcem při teplotě povrchu a okolí +5 až +30 °C a relativní vlhkosti vzduchu maximálně 80%. Pro dosažení požadovaného efektu se doporučuje aplikovat dvě vrstvy, mezi kterými je nutno dodržet technologickou přestávku v délce nejméně 14h, ne však delší než 24h.

Nátěr je vhodné aplikovat na celou plochu stěny až k podlaze, protože má velkou tendenci stékat přes vymežovací malířské pásy i zatékat pod ně. Pokud se i přesto rozhodnete vymežit určitou plochu, nejlépe se hodí vymezenou plochu pro aplikaci Selemix NP 1000 oblepit zakrývací páskou, přičemž na spodní okraj se doporučuje páska s folií tak, aby zůstal volný okraj (cca 3-5cm) podkladové barvy Balakryl UNI pro případné opravy nechtěného zatečení nátěru Selemix NP 1000.

Po aplikaci Selemix NP 1000 (nejlépe molitanovým nebo velurovým válečkem) v požadovaném množství je třeba

zakrývací pásku opatrně odstranit.
Případné defekty lze druhý den opravit
zbytkem podkladové barvy.

Používejte nářadí na jedno použití.
Nechtěně rozlitý materiál lze z nesavých

povrchů před vytvrzením odstranit
acetonem nebo ředidlem C 6000.

Během natírání a po jeho skončení, než
budete prostor využívat, zajistěte větrání
místnosti

POZOR: Pokud by byl nátěr Selemix NP 1000 aplikován na nedoporučené (tj. neomyvatelné) barvy, hrozí žloutnutí podkladu nebo jeho olupování. Nepoužívejte na čerstvý nátěr. Před aplikací Selemix NP 1000 nechte podkladový nátěr alespoň 24 hodin zasychat.

Nářadí pro aplikaci: molitanový nebo velurový váleček v závislosti na podkladu, štetec

Čištění popisovatelné plochy: Doporučujeme používat na čištění speciální čisticí prostředek na čištění bílých tabulí.

Doba schnutí:

Při teplotě 20°C a rel. vlhkosti 50%	
Proti prachu	10-15 minut
Na dotyk	4-6 hodin
Zcela suchý	10- 14 hodin (poté lze opatřit druhou vrstvou)

Technické údaje

Hustota směsi:	1,18g/cm ³	
Tloušťka nátěru:	za mokra 50mikronmetrů	
Směšovací poměr:	Objemově 2,5:1	složka A : složce B
	Hmotnostně: 1000:350	složka A : složce B

Doporučené ředění (v závislosti na druhu a savosti podkladu)

Ředidlo 1-420	Stěny (2-15% ředidla)
	Dřevěné podklady (10-20% ředidla)
	Kovové podklady (5-15% ředidla)

Ředidlo je dodáváno v setu. Ředidlem lze čistit i náhodné zanesení barvy na jinou než plánovanou plochu. V případě čištění větších ploch lze jako čistič použít ředidlo C 6500 nebo C 6000.

Informace o produktu:

Balení v Kg:	1,35kg (1kg složka A + 0,35kg složka B)
Barevné odstíny:	bílý (možnost dalších odstínů dle vzorkovnice NCS a RAL K7)
Konečný vzhled:	vysoce lesklý
Vydatnost:	6,4 – 7,2m ² při tloušťce 50mikronmetrů (dvě vrstvy nátěru)

Vydatnost závisí na způsobu aplikace, kvalitě a savosti podkladu.

Bezpečnostní list výrobků přiložen.

